
*780.040 - *780.044 PIZZA OVEN - SPARE PART LIST
C A T E R I N G  E Q U I P M E N T  M A N U F A C T U R E R S

 780040-044 O21� 1/1

4 44 6 66
1 ● ●RESISTENZA 2500 W 
1

MF08000001
● ●RESISTENZA 1800 W 

2
MF08000002

● ●PIANO REFRATTARIO CIELO 660x330x14
2

MF09000001
● ●PIANO REFRATTARIO PLATEA 990x330x14

●
MF09000002

●
50-725P015

●
50-725P055

●
50-7201304

● ●
50-7201320

● ●
50-725P014

● ●
50-7201303

● ●
50-725P013

● ●
50-725P053

● ●
MF04000015

7
MF04000071

●SUPPORTO LAMPADA ARRETRATO ● ● ●
8

50-725P0438B
● ●LAMPADA ALOGENA 25 W - 230 V ● ●
●

MF04000017

●
50-725P016

●
50-725P056

●
50-7201305

10
50-7201321

●PORTA LAMPADA FORNO ● ● ●
● ●

MF04000016

● ●
50-725P030

12 CABLAGGIO ●
50-7201307

● ● ●
13 CONTROTELAIO SPORTELLO ●

MF04000078
● ● ●

● ●
50-7ECO1666

● ●
50-725P080

15
50-725P090

●SUPPORTO MORSETTIERA FORNO CAMERA DOPPIA ●
16

50-725PO439B
● ●TAPPO MORSETTIERA FORNO CAMERA DOPPIA

17
725P0440B

● ●PASSACAVO FORNO CAMERA DOPPIA
20

MF04000072
● ● ●MANIGLIA CILINDRICA FORNO START ●

21
60-725P008

● ●DISTANZIALE OTTONE PER PORTA FORNO ● ●
22

MP03041012
● ● ● ●VITE TESTA CILINDRICA M8X10

23 ● ● ● ●VITE TESTA CILINDRICA M8X14
24 ● ●VITE TESTA RIBASSATA M8X40 ● ●
25

MP03040279
● ● ● ●VITE TESTA CILINDRICA IMPRONTA A CROCE M4X16

26 ● ●CHIUSURA LATERALE PORTA FORNO START ● ●
27 BOCCOLA ANTIVIBRANTE ●

70-7ECO166618
● ● ●

28
MF05000047

●SPORTELLO INTERNO FORNO ● ● ●
29

50-7ECO1664
● ● ●SPORTELLO ESTERNO INOX FORNO START ●

30
50-7ECO1661

VETRO PORTA FORNO ● ● ● ●
35

MF09000008
● ●INTERRUTTORE BASCULANTE (0-1) ● ●

36
MF04000085

●SEGNALATORE LUMINOSO ● ● ●
37

MF04000022
● ●MANOPOLA TERMOSTATO 0-10 ● ●

38
MF04000103

● ● ● ●PANNELLO QUADRO COMANDI MANUALE SERIGRAFATO
39

7ECO16617
● ● ●TERMOSTATO 60/400°C ●

40
MF04000102

● ●TERMOMETRO 0-500°C ● ●
A

MF04000019
●SPORTELLO COMPLETO ● ● ● 80-7ECO1661

FORNI SERIE START

LISTINO RICAMBI FORNI LINEA START

3 PANNELLO SINISTRO

PANNELLO TETTO4

CODICEDESCRIZIONEPOS

14 FACCIATA FORNO START

6 MORSETTIERA FORNO START

PANNELLO SCHIENA5

11 PANNELLO FONDO

PANNELLO DESTRO9

B KIT QUADRO FORNO START MONO 400°C ● ● ● ● MF04000108


